

मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
विधानसभा निवडणुकीसाठी प्रचाराला सुरुवात झाली आहे. लाडकी बहीण योजनेवरून उद्भव ठाकरे आणि मुख्यमंत्री शिंदेंमध्ये जुंपली. १५०० रुपये देता पण महागाईचं काय ? , देवाभाऊ, दाढीभाऊ आणि जॅकेटभाऊ म्हणत मुख्यमंत्री आणि दोन्ही उपमुख्यमंत्र्यांवर उद्भव ठाकरे यांनी निशाणा साधला. त्यानंतर शिंदेंनीही पाटणच्या सभेतून प्रत्युत्तर दिले. विधानसभेसाठी प्रचार सुरु झालाय आणि सुरुवातीलाच लाडकी बहीण योजनेवरून उद्भव ठाकरे आणि मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्यात जुंपली आहे. लाडकी बहीण योजनेमुळे कोणाचं घर चालतं का ? , महागाईचं काय असा सवाल करत देवा भाऊ, दाढी भाऊ आणि जॅकेट भाऊ अशी टीका केली. उद्भव ठाकरे यांनी राधानगरीच केपी पाटलांसाठी सभा घेतली. मुख्यमंत्री शिंदे यांनी शंभूरज देसाईच्या पाटणमधून ठाकरेंना प्रत्युत्तर दिले. टप्प्यात सावज आल्यावर करेवट कार्यक्रम केला, असा टोला मुख्यमंत्र्यांनी लगावला. ▶ पान २ वर...

## देवाभाऊ, दाढीभाऊ आणि जॅकेटभाऊ!

लाडकी बहीण योजनेवरून ठाकरे-शिंदेंमध्ये जुंपली



लाडकी बहीण योजना फक्त निवडणुकीच गाजर  
हे भाऊ नसून जाऊ तिथे खाऊ आहेत  
वेळ साधून करेवट कार्यक्रम करायचा असतो



पंतप्रधानांनी देशाचा विचार करायचा असतो  
भाजपच्या कटेंगे तो बटेंगे या कॅम्पेवरूनही ठाकरेंनी ना तुटू देणारना लुटू देणार असा पलटवार केला. इकडे बारामतीच्या सभेतून शरद पवारांनी पंतप्रधान नरेंद्र मोदींकडे मोर्चा वळवला. पंतप्रधानांनी देशाचा विचार करायचा असतो. मुख्यमंत्र्यांनी राज्याचा विचार करायचा असतो. तुम्ही देशाचे पंतप्रधान आणि एकाच राज्याचा विचार करतात. मोदी फक्त गुजरातचाच विचार करतात, मग पंतप्रधान कशाला मुख्यमंत्रीच व्हा, असा चिमटा पवारांनी काढला. प्रचार जेमतेम सुरु झालाय. २० तारखेला मतदान आहे. त्यामुळे जसजसा प्रचार शिगेला पोहोचले, टीकेचे रॉकेट फुटतील.

## वाळूच्या तिन हायवावर कारवाई! मोहीम: दोन कोटींचा मुद्देमाल जप्त

गोवर्दा/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
तालुक्यातील राक्षसभूवन परिसरातून चोरटी वाहतूक करणु त्यांची स्वतःच्या फायद्यासाठी वापर करण्यात येत असून अश्या तिन हायवा राक्षसभूवन परिसरात महसुल पधकांने पकडल्या असून या कार्यवाईत अंदाजे दोन कोटींचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला असल्याची माहिती गोवर्दाचे तहसिलदार संदिप खोमणे यांनी दिली आहे.  
याबाबद सविस्तर माहिती अशी की, (दि ४ नोव्हेंबर ) रोजी राक्षसभूवन परिसरातील गोदापत्रातून वाळूची हायवाव्दारे तस्करी



करण्यात येत असल्याची माहिती गूढ बातमीदारांने गोवर्दाच्या महसूल प्रमुखांना दिली तसेच त्यांनी सदर ठिकाणी आपल्या पधकाला संबंधीत ▶ पान २ वर...

## बुलेट ट्रेन प्रकल्पाचा पूल कोसळला दुर्घटना: तीन ठार तर ढिगाऱ्याखाली अनेकजण अडकले

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
गुजरातच्या आनंद जिल्ह्यात मोठी दुर्घटना घडली आहे. अहमदाबाद-मुंबई बुलेट ट्रेन प्रकल्पातील बांधकाम सुरु असलेला एक पूल कोसळून अनेक कामगार ढिगाऱ्याखाली अडकले आहेत. अपघाताची माहिती मिळताच अग्निशमन दल व आनंद पोलिसांचं पथक घटनास्थळी दाखल झालं आणि त्यांनी बचावकार्य सुरु केलं. आतापर्यंत चार मजुरांना ढिगाऱ्याखालून सुखरुप बाहेर काढण्यात यश आलं असून त्यांना जवळच्या रुग्णालयात दाखल करण्यात आलं आहे. त्यांच्यावर सध्या उपचार चालू



आहेत. तसेच या अपघातात तीन मजुरांचा मृत्यू झाला आहे. या अपघाताची माहिती मिळताच नॅशनल हायस्पीड रेल कॉर्पोरेशन ▶ पान २ वर...

## आयपीएल लिलावाची तारीख झाली जाहीर



मुंबई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
आयपीएल गव्हर्निंग काउन्सिलने इंडियन प्रीमियर लीगच्या १८व्या हंगामापूर्वी आयपीएलच्या मेगा लिलावाच्या तारखांची अधिकृत घोषणा केली आहे. यावेळी खेळाडूंचा लिलाव २४ आणि २५ नोव्हेंबर रोजी होणार आहे. सोदी अरेबियामध्ये

जेद्दा शहरात हा मेगा लिलाव होणार आहे. ३१ ऑक्टोबर रोजी, सर्व १० आयपीएल फ्रॅंचायझींनी त्यांच्या कायम ठेवलेल्या खेळाडूंच्या नावांची घोषणा केली होती, त्यामुळे यंदाच्या लिलावात अनेक मोठी नावे यावेळी लिलावाचा भाग असतील. यामध्ये सर्व संघांसह ▶ पान २ वर...

## उमेदवाराकडून विष प्राशन

नांदेड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
किनवट विधानसभा मतदारसंघातून राष्ट्रीय समाज पक्षाचे उमेदवार गोविंद सांबन्ना जेठेवार यांनी मंगळवारी दुपारी विष प्राशन करून आत्महत्या करण्याचा प्रयत्न केला आहे. गोविंद जेठेवार हे किनवट तालुक्यातील स्थानिक मन्नेरवारलू समाजातून येणारे उमेदवार आहेत. जेठेवार यांना तातडीने गोकुंदा येथील उपजिल्हा रुग्णालयात उपचारासाठी दाखल करण्यात आले होते. तिथे प्रथमोचार केल्यानंतर पुढील उपचारासाठी जेठेवार यांना आदिलाबाद येथे पाठविण्यात आले आहे. सध्या त्यांची प्रकृती कशी आहे, हे अजून कळले नसून, विष प्राशन करण्याचे कारणही अजून समोर आलेले नाही. सोमवारी उमेदवारी अर्ज माघार घेण्याच्या शेवटच्या दिवशी त्यांनी माघार न घेता निवडणूक लढविण्याचा निर्धार व्यक्त केला होता. सर्व प्रकियेनंतर त्यांना 'ऑटोरिश्का' हे मतदानाचे चिन्ह प्राप्त झाले होते.



## कॅनडात हिंदू मंदिरावर हल्ला देशविदेश: पंतप्रधान मोदींकडून कडक निषेध

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
कॅनडाच्या ब्रेम्टन भागात रविवारी (४ नोव्हेंबर) हिंदू मंदिरावर खलिस्तानवाद्यांनी हल्ला केल्याची धक्कादायक घटना घडली. या घटनेवर संताप व्यक्त होत असताना आता पंतप्रधान मोदींनीही याचा निषेध व्यक्त केला आहे. भारतीय उच्चाधिकारी मंदिराला भेट देण्यासाठी आले असताना सदर हल्ला करण्यात आला होता. पंतप्रधान मोदींनी एक्सवर केलेल्या पोस्टमध्ये म्हटले, हिंदू मंदिरांवर जाणीवपूर्वक हल्ला केलेला असून राजनैतिक अधिकाऱ्यांना एकप्रकारे धमकाविण्याचा भ्याड प्रयत्न यातून झालेला आहे. या हल्ल्यानंतर आता कॅनडाने कायदा व सुव्यवस्थेची परिस्थिती सांभाळण्याचे आवाहनही त्यांनी केले आहे. भारत आणि कॅनडा यांच्यात गेल्या काही दिवसांपासून तणावाचे संबंध निर्माण झाले आहेत.



खलिस्तानी अतिरेकी हर्दीपसिंग निजर याच्या हत्येमध्ये भारतीय गुप्तचर यंत्रणांचा हात असल्याचा आरोप कॅनडाचे पंतप्रधान जस्टिन ट्रुडो यांनी सप्टेंबर महिन्यात केला होता. हा आरोप करताना त्यांनी याबाबत ▶ पान २ वर...

## निर्णय सर्वोच्च न्यायालयाचा योगी सरकारला झटका मद्रसा शिक्षण मंडळ कायदा घटनात्मक

दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी  
उत्तर प्रदेश मद्रसा शिक्षण मंडळ कायदा, २००४' रद्द ठरवण्यास सर्वोच्च न्यायालयाने नकार देत या कायद्याची घटनात्मक तरतूद कायम असल्याचा निर्वाळा दिला. यामुळे मार्च महिन्यात अलाहाबाद उच्च न्यायालयाने दिलेल्या निकालाला अखेर स्थगिती मिळाली आहे. या कायद्यामुळे धर्मनिरपेक्ष तत्वाला तडा जात असल्याचे सांगून हा कायदा रद्द करण्याचा निर्णय उच्च न्यायालयाने दिला होता. त्यानंतर सर्वोच्च न्यायालयात हे प्रकरण गेले असता एप्रिल महिन्यात सर्वोच्च न्यायालयाने उच्च न्यायालयाच्या



पदवी देण्याचा अधिकार मात्र फेटाळला सर्वोच्च न्यायालयाने कायदा घटनात्मक असल्याचा निर्वाळा दिला असला तरी फाजिल, कामिल सारख्या पदव्या देण्याचा अधिकार हा यूजीसी (विद्यापीठ अनुदान) कायद्याच्या विरोधात असल्याचे म्हटले आहे. पदवी प्रदान करण्याचा अधिकारी वैध नाही, बाकी कायदा घटनात्मक आहे, असे सर्वोच्च न्यायालयाच्या खंडपीठाने म्हटले.

निकालाला अंतरिम स्थगिती दिली होती. यामुळे उत्तर प्रदेशमध्ये मद्रशात शिक्षण घेणाऱ्या लाखो विद्यार्थ्यांना दिलासा मिळाला आहे. मार्च महिन्यात उच्च न्यायालयाने सदर कायद्याला स्थगिती देऊन मद्रशात शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना इतर शाळांमध्ये दाखल होण्याचे आदेश दिले होते. त्यानंतर या निर्णयाला सर्वोच्च न्यायालयात आव्हान दिले गेले. 'उत्तर प्रदेश मद्रसा शिक्षण मंडळ कायद्यामुळे एनसीईआरटीच्या अभ्यासक्रमासह धार्मिक शिक्षण देण्याचीही तरतूद आहे. या कायद्यानुसार मद्रसा शिक्षण ▶ पान २ वर...

हजारो विद्यार्थ्यांचे उज्वल भविष्य घडवणारे एकमेव  
**ज्ञानदीप कोचिंग क्लासेस**  
दिंडुड ता. माजलगाव जि. बीड  
आमच्या सर्व विद्यार्थी, पालक, हितचिंतकांना  
**दीपावलीच्या हार्दिक शुभेच्छा**  
प्रा. बाबुराव गिते  
९०६७७३७८७८, ९०६७७४७८७८  
सौ. उषा बा. गिते  
1 ली ते 12 पर्यंत  
सेमी/मराठी/सि.बी.एस.सी./नवोदय/स्काॅलरशीप  
या सर्व माध्यमांची परिपूर्ण तयारी  
स्पर्धा परिक्षा मार्गदर्शन | चाणक्य अॅकॅडमी शाखा









